

# 在张复明副省长来校视察工作上的欢迎词

校党委书记 吴玉程

(2018年1月22日)

尊敬的张复明副省长，各位领导：

大家下午好！

新年伊始，张副省长就来到我们太原理工大学指导工作，我们感到由衷的高兴，这既是对我们太原理工大学的关心与厚爱，也是对山西高等教育人才工作的重要支持。首先，我谨代表太原理工大学全体师生，对长期以来关心支持太原理工大学建设发展的各级领导、各界人士，表示衷心的感谢！

在全省高校深入实施“1331工程”、统筹推进“双一流”建设的重要时期，省委、省政府从教育部部属高校等单位选调了8位优秀专业人才，挂职担任我省8所高校的副校长，其中就包括派到我校的张建胜同志。

建胜同志来了以后，快速适应学校，迅速进入角色，很快组织召开了循环流化床高效清洁燃烧与利用山西省重点实验室的学术委员会会议，响应习近平总书记视察山西时提出的“山西要做能源革命的排头兵”的重要指示，立足动力工程及工程热物理学科前沿和山西能源发展战略需求，围绕煤炭高效清洁燃烧和循环流化床的科学问题与共性关键技术开展研究，为积极推进我校在能源动力领域的竞争力做了大量工作。同时，在教学科研方面给予了很多指导，在班子

建设上面也给出了很多良好的建议，在学校发展规划方面建立起了和清华大学的联系桥梁，给我校带来了许多先进的理念和技术，促进了我校各项事业的发展。我们认为省委、省政府从全国大规模选调青年才俊担任我省高校副校长的举措是非常及时和成功的，我们也非常满意。

各位领导，在今后的工作中，我们一定会一如既往支持建胜同志的工作，同时建议省委、省政府在新的一年里出台更多引进高层次人才的宽松配套政策，帮助我们引进更多高层次人才；出台更多支持高校快速发展的优惠政策，为我校“双一流”建设提供更多的政策支持。

我们也一定会更加重视人才、尊重人才、用好人才，大力推进“1331工程”和“双一流”建设，为山西打造“示范区”“排头兵”“新高地”做出更大的贡献！

谢谢大家。